Контрольная работа по теме «Реакции ионного обмена»

1. Вариант 1
1. I уровень: Выпишите отдельно кислоты, основания, оксиды, соли: FeCl3, Ba(OH)2, Na2SO4, SO2,  HNO3
II уровень: Выпишите отдельно кислоты, основания, оксиды, соли и дайте им названия: FeCl3, Ba(OH)2, Na2SO4, SO2,  HNO3, MgO, H3PO4
2. III уровень:  Составьте генетический ряд  карбоната натрия
2. Составьте уравнения реакций, определите их тип, реакции обмена запишите в ионном виде:
I уровень: 
А) ZnO + HCl →

Б)  P + O2 →

В) Mg + H2SO4 →
II уровень: Закончите молекулярные уравнения возможных химических реакций, определите их тип, составьте соответствующие им ионные уравнения.:
А) CuSO4 + HCl →

Б)  Fe (III) + O2 →

В) NaOH + H2SO4 →

Г)  Al(OH)3 →
III уровень: Решите цепочку превращений, определите тип химических реакций, составьте соответствующие им ионные уравнения. 

А) Zn → ZnO →Zn SO4→ Zn (OH)2 → Zn Cl2 
3. Задача:
I уровень:  По уравнению реакции определите, сколько грамм сульфата бария образуется из 18 грамм серной кислоты?      Уравнение: Ва(NO3)2  + H2SO4 → Ва SO4 + 2HNO3
II уровень: Сколько грамм гидроксида бария нужно нейтрализовать азотной кислотой, чтобы получить 200 г нитрата бария?
III уровень: 200 г  30 %- ого  раствора сульфата бария обработали раствором серной кислоты. Определите массу полученного осадка.
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3. Вариант 2
4. I уровень: Выпишите отдельно кислоты, основания, оксиды, соли: AlCl3, Cu(OH)2, Н2SO4, CO2,  Fe(NO3)3 

II уровень: Выпишите отдельно кислоты, основания, оксиды, соли и дайте им названия: AlCl3, Cu(OH)2, Н2SO4, CO2,  Fe(NO3)3, HCl, Fe2O3
5. III уровень:  Составьте генетический ряд  нитрата бария
6. Составьте уравнения реакций, определите их тип, реакции обмена запишите в ионном виде:
I уровень: 
А) Zn O + HCl →

Б)  Ва + O2 →

В) Al + H2SO4 →
II уровень: Закончите молекулярные уравнения возможных химических реакций, определите их тип, составьте соответствующие им ионные уравнения.:
А) Cu(NO3)2 + HCl →

Б)  P + O2 →

В) Fe(OH)3 + H2SO4 →

Г)  Cu(OH)2 →
III уровень: Решите цепочку превращений, определите тип химических реакций, составьте соответствующие им ионные уравнения. 
А) С  → СO2 → Н2СO3 → Na2CO3 → Н2СO3 

7. Задача:
I уровень:  По уравнению реакции определите, сколько грамм  гидроксида меди (II) образуется из 4 грамм гидроксида натрия?      Уравнение: Cu(NO3)2  + 2NaOH → Cu (OH)2 + 2NaNO3
II уровень: Сколько грамм гидроксида натрия нужно нейтрализовать серной кислотой, чтобы получить 250 г сульфата натрия?
III уровень: 500 г  30 %- ого  раствора сульфата меди (II) обработали раствором гидроксида натрия. Определите массу полученного осадка.

